

КЛАССНЫЕ ВЕСТИ

Школьная газета МКОУ «Кировская СШ имени А. Москвичёва»



В свой срок — не поздно и не рано —
Придёт зима, замрёт земля.
И ты к Мамаяву кургану придёшь вто-
рого февраля.
И там, у той заиндевелой,
У той священной высоты,
Ты на крыло метели белой положишь
красные цветы.
И словно в первый раз заметишь,
Каким он был, их ратный путь!
Февраль, февраль, солдатский месяц —
Пурга в лицо, снега по грудь.
Сто зим пройдёт. И сто метелиц.
А мы пред ними всё в долгу.
Февраль, февраль. Солдатский месяц.
Горят гвоздики на снегу.

(М. Агашина)

Выпуск №6

Сегодня в номере

- | | |
|--|---|
| 2 февраля - День победы в Сталинградской битве | 2 |
| Встреча с Касьяновым Игорем Алексеевичем | 3 |
| Парты героя | 4 |
| 23 февраля - День Защитника Отечества | 5 |
| Вертушка «Герои на все времена» | 6 |

2 февраля - День победы в Сталинградской битве

 2 февраля - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год).

2 февраля, совместными усилиями советника, педагога организатора, вожатой был подготовлен и проведен конкурс чтецов военно-патриотической направленности. В нём приняли участие ученики 1-8 классов. Для старших классов был организован конкурс театрализованной военно-патриотической песни.

[#НавигаторыДетства](#)
[#НДоСталинграде](#) [#НавигаторыДетства34](#)

[#Росдетцентр](#)



Встреча с Касьяновым Игорем Алексеевичем

5 февраля состоялась встреча с участником боевых действий в горячих точках, подполковником запаса Касьяновым Игорем Алексеевичем. Он поделился своими воспоминаниями о годах службы в Афганистане, Чечне, Закавказье. Также Игорь Алексеевич рассказал о военных действиях и о том, что каждый мужчина должен отдать долг Родине, быть ловким и сильным, заниматься спортом. Обучающиеся с интересом слушали гостя и задавали вопросы.



Парты героя

9 февраля, в нашей школе состоялась торжественная линейка, посвящённая открытию "Парты героя". Это федеральный проект, целью которого является увековечивание памяти выпускников школы, которые героически погибли, выполняя свой воинский долг. Мы открыли две парты: Александра Москвичева, имя которого носит наша школа и Сергея Филимонова, выпускника школы, который погиб в СВО в Украине. На торжественном мероприятии присутствовали: заместитель главы администрации Светлоярского района О.Г. Любовецкая, глава Кировского сельского поселения С. Н. Тетерятников, родственники погибших героев.



23 февраля - День Защитника Отечества

22 февраля учащиеся ГПД вместе с воспитателем (Махамаевой.И.Н) в преддверии Дня Защитника Отечества поздравили мальчиков и мужчин - сотрудников школы с наступающим праздником.

Ребята вручили поздравительные открытки с самыми тёплыми пожеланиями.



Вертушка «Герои на все времена»

В преддверии Дня Защитника Отечества, советником была проведена вертушка "Герои на все времена" для учащихся старших классов.

Команды проходили станции по маршрутным листам, выполняя различные задания. Ребята вспоминали военные песни, рисовали, отвечали на вопросы викторины, практиковались в мед.помощи "боевому товарищу", а так же в разборке/сборке автомата на время и т.д..

